
令和６年度　北区区民アンケート結果

（割合は四捨五入のため合計が100.0％とならないことがあります。）

アンケートご回答者について

・性別 ・年代

　（１）あなたは、北区独自の魅力や文化についてどのように感じていますか。

　（２）あなたは、｢北区＝ジャズ｣のイメージを持っていますか。

１　魅力と誇りに満ち、笑顔いっぱいの未来に！

39.2%

54.4%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自信を持って紹介できるものがある

自信を持って紹介できるものがない

未回答

17.9%

78.2%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持っている

持っていない

未回答

男性

37.9%女性

59.5%

回答しない

2.2%

未回答

0.4%
20歳代以下

4.3%
30歳代

6.7%
40歳代

13.6%

50歳代

19.0%

60歳代

19.8%

70歳代

以上

34.1%

回答

しない

1.7%

未回答

0.8%
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　（５）「魅力と誇りに満ち、笑顔いっぱいの未来」の実現のために、あなたが今後、最も力を
　 　　入れてほしい事業は何ですか。（○は１つ）

　（３） あなたは北区の魅力や必要な情報が発信されていると思いますか。

　（４）あなたは、区役所に関する情報（取り組み、イベント）などを何でお知りになりますか。
　　 　（○はいくつでも）

3.1%

29.2%

47.3%

17.5%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

未回答

41.2%

22.0%

2.5%

1.4%

6.1%

10.6%

4.5%

8.0%

1.8%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

広報なごや

町内会回覧

北区HP(電子回覧板含む)

北区SNS(Twitter,LINE,ピアッザ)

区が作成したチラシ

新聞記事、地域情報誌等

テレビ番組・ラジオ番組

家族・知人・地域の人からの情報

その他

未回答

19.4%

16.5%

20.3%

10.7%

12.4%

11.3%

4.7%

4.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

黒川などの水辺空間の魅力発信

北区の歴史・文化の魅力発信

子どもたちの北区への愛着を育む事業

戦略的な情報発信

北区区民まつり、楠フェスタ

生涯学習の推進

その他

未回答
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２　誰もがいきいきと健康で、いつも笑顔で暮らせるまちに！

　（１）あなたは、北区は子育てしやすいまちだと思いますか。

　（２）あなたは、北区には子どもや若者たちがのびのびと育つ環境があると思いますか。

　（３）あなたは、自分たちの住んでいる地域が子どもにとって安全・安心して過ごせる居場所で
　　 　あると感じますか。

15.4%

49.3%

24.8%

5.2%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

未回答

10.7%

42.6%

35.9%

5.9%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

未回答

9.2%

49.9%

30.6%

5.7%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

感じる

やや感じる

あまり感じない

感じない

未回答
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　（４）あなたは、北区は高齢者にとって住みやすいまちだと思いますか。

　（５）あなたは、北区は心のバリアフリー(障害のある方への理解)が進んだまちだと思い
　　　 ますか。

　（６）あなたは、障害のある方が携わった「授産製品」を購入したことがありますか。

12.2%

46.7%

30.2%

7.5%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

未回答

5.2%

35.4%

47.0%

10.0%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

未回答

13.0%

28.1%

31.3%

25.3%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40%

区役所・支所で購入したことがある

区役所・支所以外の場所で購入した

ことがある

購入したことはないが授産製品に

ついて知っている

購入したことがないし、知らない

未回答
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　（８）「誰もがいきいきと健康で、いつも笑顔で暮らせるまち」の実現のために、あなたが今
         後、最も力を入れてほしい事業は何ですか。（○は1つ）

　（７）あなたは、日常生活の中で健康について意識していますか。

49.2%

40.1%

8.3%

1.3%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

意識している

やや意識している

あまり意識していない

意識していない

未回答

14.1%

22.3%

38.1%

7.7%

14.5%

2.1%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子育て支援

子ども・若者がのびのびと育つ環境

づくり

高齢者福祉の推進

障害者支援の推進

健康づくり事業

その他

未回答
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　（１）あなたは、「自助」「共助」に意識を持ち、日頃から災害に備えていますか。

→どのような備えをしていますか。

３　安心・安全・快適で、笑顔がいっぱいのまちに！

　（２）あなたは、防犯・防火・交通安全について、北区には安心・安全な生活ができる環境が
　 　　整っていると思いますか。

86.2%

13.0%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

備えている

備えていない

未回答

30.4%

8.4%

17.6%

15.9%

4.5%

21.9%

0.9%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40%

食糧、水の備蓄

住居の耐震対策

家具の転倒防止

家族との連絡方法等の確認

地域の訓練に参加

避難場所の確認

その他

未回答

6.8%

47.7%

39.8%

4.7%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

未回答
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　（３）あなたは、まちの景観・美化について、北区はだれもが快適に生活できる環境が整って
　　 　いると思いますか。

　（４）あなたは、北区のまちがきれいだと思いますか。

　（５）あなたは、北区の花が「コスモス」であることを知っていますか。

5.1%

46.5%

41.1%

6.2%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

未回答

9.5%

51.5%

33.0%

4.4%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

未回答

35.6%

63.5%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知っている

知らなかった

未回答
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　（６）犬猫による迷惑防止のための以下の取り組みについて、知っていることはありますか。
　　　（〇はいくつでも）

　（７）｢安心・安全・快適で、笑顔がいっぱいのまち｣の実現ために、あなたが今後、最も力を入れ
　　　てほしい事業は何ですか。（○は１つ）

9.6%

17.8%

18.5%

2.5%

22.1%

6.3%

23.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

飼主への適正な飼養方法の指導や

イベント会場等における啓発

迷惑防止用看板、ポスター、ステッ

カー、リーフレットの配布

飼犬・飼猫へのマイクロチップ装着補

助と所有者明示の啓発

猫除け用超音波忌避装置の貸出

飼犬・飼猫・のら猫の避妊去勢手術補

助

災害時にペットと同行避難するための

準備の啓発

未回答

14.4%

30.7%

23.8%

16.8%

10.5%

1.9%

1.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

災害に備えた訓練の実施や、防災知識の啓

発など地域防災力の強化

子どもや高齢者の交通事故防止や自転車マ

ナーの啓発などの交通安全対策

放火や侵入盗、特殊詐欺（振り込め詐欺）

などの犯罪撲滅に向けた防犯活動

ごみのポイ捨て防止、花いっぱい運動など

の美しいまちづくり

犬猫の飼い方のマナー向上などの快適なま

ちづくり

その他

未回答
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４　信頼される区役所づくり

　（１）過去2年間で、北区役所に来庁されたことのある方にお聞きします。
　　　　来庁時の北区役所の利用のしやすさはどうでしたか。

　（２）来庁時の区役所職員の応対はどうでしたか。

25.8%

46.4%

9.3%

2.2%

16.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

満足

やや満足

やや不満

不満

未回答

29.0%

45.7%

6.6%

1.9%

16.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

満足

やや満足

やや不満

不満

未回答
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　（４）あなたは、日常生活で外国人（あなたが外国人の場合、日本人）と、どのような
　　　　関わりがありますか（〇は１つ）。

→日常生活で外国人との間で、戸惑ったり、困ったりしたことがありますか。
　それはどのような内容ですか（〇はいくつでも）。

7.6%

15.4%

26.8%

35.4%

14.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

とてもある（例：知人、友

人、親戚等）

あいさつする程度（例：近所

の住民等）

関わりはほとんどない

（顔を知っている程度）

全くない

未回答

9.5%

6.2%

2.5%

6.2%

1.8%

13.2%

7.4%

1.9%

13.1%

38.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

ごみ

騒音

仕事

交通マナー

宗教

言語

習慣

その他

ない

未回答((4)で「全くない」とした人を含む)
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５　笑顔が満開！のまち

　（１）北区に「自分のまち」としての「愛着」を感じていますか。

　（２）北区に「愛着」を感じるのはどんなところですか。（○はいくつでも）

28.8%

49.6%

10.3%

4.4%

6.2%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

感じている

どちらかといえば感じている

どちらかといえば感じていない

感じていない

わからない

未回答

7.5%

11.9%

5.8%

29.2%

2.6%

9.8%

9.2%

4.4%

7.6%

1.7%

10.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

地域のコミュニケーションがよい

自然環境がよい

歴史・文化など、伝統が残っている

買い物や交通の便利がよい

災害への備えがあるなど、安心して住める

治安がよく、安心して住める

福祉、医療の環境がよく、安心して住める

子育てしやすい

まちの雰囲気がよい

その他

未回答
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　（３）コスモスビジョン（北区将来ビジョン）「笑顔が満開！のまち」の取り組みの中で、
　　　 あなたが最も力を入れてほしい分野は何ですか。(○は１つ)

3.6%

23.2%

56.2%

8.8%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

魅力と誇りに満ち、笑顔いっぱいの未来

に！

誰もがいきいきと健康で、いつも笑顔で

暮らせるまちに！

安心・安全・快適で、笑顔がいっぱいの

まちに！

信頼される区役所づくり

未回答
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